

全宝举办的2023年JF3活动成功亮相

“PINTU”孵化器携手7位法国设计师

【本报讯】“PINTU”为名的孵化器是JF3、LAKON印尼和法国大使馆通过印尼和法国学院(IFI)合作的项目,为时尚界的年轻企业家开设了一个孵化项目,使他们能够通过以下方式将业务扩展到全球市场:2023 PINTU 孵化器计划。

JF3是全宝集团(Summarecon Group)每年在椰风新城举办的“雅加达时尚与美食节(Jakarta Fashion & Food Festival 简称JF3)活动”,LAKON亦是全宝集团在椰风新城大商场(Summarecon Mall Kelapa Gading)内的时装饰超级店,由梁龙源夫人邓芳芳(Thresia Mareta)创办,并倡议设立孵化器计划,定名为“PINTU”以培养和提拔本地中小微型时尚业者走向国际,并提高本国时尚服饰在国际的知名度,立于



德登部长(中)在观赏时装走秀后与梁中源(左一)、Thresia Mareta(左五)与孵化计划合作者合影

时尚界之林。

PINTU孵化器通过邀请多位法国时装服饰设计导师合作进行指导和学习,加强双方合作。不仅如此,多位身兼时装设计师和时尚商业人士的设计导师还参加了印尼最大的时装周活动JF3时装秀,展

示他们的独家系列。

多位设计导师在今年7月中旬的JF3活动,时装周上展示成功他们的作品,例如Alphonse Maitrepierre、Joshua Cannone、Marial Charasse、Lucie Brochard、Jonathan Canuti、Mossi Traore和Juliette Pasquier。

已有超过500个本土品牌报名参加PINTU Incubator 2023计划,经过筛选,最终选出12个品牌参与下一步的孵化过程,不仅有印尼专业人士的设计导师参与,还有来自法国的时尚专家和时尚商人介入。

LAKON印尼创始人、PINTU孵化器发起人邓芳芳(Thresia Mareta)表示说,“我们很感激2023年参与下一步的孵化过程,在这个项目中,我们通过印尼法国学院(IFI)与法国大使馆合作,在PINTU孵化

器项目和JF3中介绍来自法国的设计师和时尚专家。通过这次合作,我们将有机会共同鼓励印尼本国成为全球生态系统的一部分,从而为许多参与者创造更多机会。”

此外,JF3主席梁中源解释说,“在近20年的实施中,JF3始终如一地支持和赋权当地中小微型企业(UMKM),其中之一是通过PINTU孵化器计划,该计划专注于发展印尼年轻企业和创意人才。JF3也通过借鉴全球时尚产业生态系统,变得更加专业。通过这个PINTU孵化器计划,印尼本土品牌将有机会拓宽对全球时尚市场的洞察,同时我们可以互相推广作品,如中小微型企业(UMKM)向来自法国时尚玩家介绍本地工匠及本地设计作品。”

本报记者明光报道/供图



时装设计师Juliette Pasquier(左二)与模特走秀后合影



时装设计师等与Clandestin工作室者(右三)在JF3时装周上合影



时装设计师等与Clandestin工作室者(右三)在JF3时装周上合影



象征性分发礼包给献血者

【本报泗水讯】2023年7月2日至30日,泗水和谐俱乐部携手多方单位再次举办献血活动,包括:Indah Kurnia、泗水BNNK和Mirama Grand Mercure酒店。

泗水和谐俱乐部携手3各单位举办献血活动

在7月2日(星期日)在Sidoarjo Jl. Taman Asri Utara P/22 Indah Kurnia 站点进行了献血活动。在报名者有402名,合格者288名。

合格献血者获得基本食品爱心礼包,包含5公斤大米、1公斤糖的、1公升食用油、1盒香茶、2包方便面。

印尼国会第十一委员会Indah Kurnia 议员对献血者帮助泗水红十字会以满足其血浆库存量需求表示感谢。

接着是7月3日(星期一)在泗水市国家肃毒局(BNNK)办公室举行。本



筹委团员在肃毒局前合影

次活动共有40人参加,合格者26人,没有合格14人。这项献血活动是与泗水BNNK和东爪PANNA

机构合作举办的,以纪念国际禁毒日。泗水BNNK负责人Roni Bahtiar Arief 警官泗水

和俱乐部表示感谢。并计划将献血作为每三个月一次的例常活动。最后一场献血活动,于

7月30日(星期日),在泗水Mirama Grand Mercure酒店庭院举行。本次献血共有336人登记报名,合格者为224人,未通过者112人。

每位献血者将获得由Grand Mercure酒店赞助的1包麻籽冰淇淋和杂货,其中包含1公斤大米、1公斤糖、1升食用油、1罐牛奶和5包方便面。

据泗水红十字会名誉委员,献血活动积极推动者张国胜(Totok Sudarto)说“和谐俱乐部已准备好为那些希望每三个月举办一次例行献血活动的单位提供服务。”

@Nto tze/evi/ HK



张国胜与筹委及团员在Grand Mercure酒店前合影



筹委团员在Indah Kurnia站点合影

IKI在中爪省向社区说明人口行政事务



左起:安德雷阿斯、蜜拉、蒂娜牧师、马亨德拉、埃迪和主持人普拉塞蒂亚吉

【本报讯】印尼公民事务研究所(IKI)基金会于2023年8月7日至10日

在中爪省各个社区进行外展活动,向社区解释持有文件的重要性。

在三宝壟,印尼公民事务研究所与圣经国度印尼基督教信徒社区合作,

让年轻领袖安德里亚斯(Andreas)领导的义工了解出生证、身份证和家庭卡的重要性,这些义工团队是为该领域而组建的。

作为拥有15,000名信徒的圣经国度印尼基督教信徒的长老和创始人,蒂娜牧师对印尼公民事务研究所表示赞赏和感谢。

在万由马士,印尼公民事务研究所应万由马士儿童论坛邀请,为儿童论坛做报告,该论坛成员是高中生以及不同种族和宗教的学生,他们将深入村

庄帮助居民,特别是那些经济无能力者而且离县府较远的人。

代表万由马士县政府的蒂娜对印尼公民事务研究所管理员和研究员提供的协助,表示感谢。

印尼公民事务研究所副秘书长马亨德拉(Mahendra Kusumaputra)表示,印尼公民事务研究所自成立以来,按照印尼公民事务研究所创始人的要求,一直以来非常关注公民身份和人口问题。为此,印尼公民事务研究所始终邀

请民众和社区,提醒公众拥有正确、完整的人口证件的重要性。

印尼公民事务研究所高级研究员埃迪(Eddy Setiawan)提醒说,公民身份和拥有人口证件的问题,是每个印尼公民必须面对的基本问题。

高级研究员普拉塞蒂亚吉(Prasetyadi)从技术方面解释管理每个人口文件和民事登记的过程,特别是家庭卡、出生证明、儿童身份卡和身份证。”

kris